PE CUONG ON TAP MON TOAN CUOI K1 11- LOP 1
PHAN TRAC NGHIEM

Khoanh tron vao chir cdi truoc cau tra loi ding.

CAu 1: TAm muoi chin viét 1a;

A. 809 ; B. 89 ; C. 98
Cau 2: S6 23 doc la:
A. Haiba ; B. Hai muoi ba ; C. Hai muoi ba

CAau 3: Hai muoi tu viét 12
A, 204 B. 42 C. 24
Cau 4: S6 52 doc 1a:

A. Nam muoi hai | B. Nam hai ; C. Hai muoi lam
Cau 5: S6 19 doc 1a:
A. Muoi chin B. Muoi chin ; C. Mot chin

Cau 6: Bon muoi bay viét 1a:
A. 47 B. 407 X C. 74
Cau 7: Day s tir 50 dén 60 dugc viét 1a:

A. 50,51,52,53,54,55,56,57,58,59,60.
B. 51,52,53,54,55,56,57,58,59,60.

C. 50,51,52,53,54,55,56,57,58,59.

CAu 8: Ba muoi sau viét Ia:

A. 306 ; B. 36 X C. 63
Cau 9: Trong cé4c sb sau: 50 ; 39 ; 43 ; 67 sb bé nhat 1a:
A. 43 B. 50 ; C. 39
Cau 10. Sb 16n nhat trong cac sé : 73, 37,95, 59 14 :
A. 73 B. 95 C.59
Cau 11: Trong cé4c s6 sau: 60 ; 29 ; 43 ; 87 sb bé nhit 1a:
A. 43 B. 29 X C. 87

Cau 12. S6 16n nhét trong cac sb : 80, 38,99, 59 14
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A. 80 B. 38 C. 99

Cau 13. Ngay 15 thang 5 Ia thir sdu. Vay ngay 17 thang 5 1a tha may?
A.Thu sau B. Thi bay C. Chu nhat

Cau 14. Ngay 19 thang 5 la thir ba. Vay ngay 21 thang 5 1a tha may?
A.Tht ndm B. Thtr ba C.thu tu

Cau 15. Ngay 4 thang 5 1a tha hai. Vay ngay 6 thang 5 1a thir may?

A.Thu ba B. Thu tu C.Thtr nam
Cau 16: S6 54 doc la:

Nimtue B.Bbénlam C. Nam muoi tu

Cau 17 : Két qua cua phép tinh trir: 56 - 33 1a:

A. 32 B. 33 C. 23
Cau 18 : S6 nao thich hop vai chd cham cua phép tinh : 62 + ........ = 65
A. b5 B. 3 C. 4

Cau 19 : S6 14 1a két qua caa phép tinh nao ?
A. 18 -7 B. 15 -3 C. 11 + 3

Cau 20 : Két qua cua phép tinh trir: 76 - 341a:
A. 42 B. 43 C. 32

Cau 21 : Lan c6 sgi day dai 13 cm , Lan cét di 3 cm . Hoi sgi day con lai dai bao nhiéu

xang- ti - mét ?
A. 9cm B. 16cm C. 10cm
Cau 22 :S6 16n hon 15 va bé hon 17 1a:

A. 16 B. 17 C. 14
Cau 23 : S6 I6n hon 16 1a:

A. 16 B. 17 C. 14
CAau 24 : S bé nhat 1a;

A 8 B. 9 C. 10



CAau 25 : S 16n nhét 1a:
A. 8 B. 9 C. 10

Cau 26 : C6 bao nhiéu doan thang : . o .

A. 1 doan thing B. 3doanthing  C. 2 doan thing
Cau 27. Két qua caa phép tinh 12 +5 -7 la:
A. 10 B. 17 C. 15

Céau 27. Lép 1A c6 18 ban hoc sinh, trong d6 ¢6 7 ban nam. Hoi Lop 1A ¢6 bao nhiéu ban

nit ?
A. 10 B. 11 C. 12
Cau 28. Day s6 nao dudi day duoc xép theo thu ty tir bé dén Ion
A. 78; 87; 79; 80.
B. 80; 79;87; 78.
C. 78; 79; 80; 87.
Cau 29. Ddy s6 nao dudi day duoc xép céc s tron chuc theo thir tu tir bé dén 16n
A. 10;20;30;40;50;60;70;80.
B. 10;20;30;40;50;60;70;80;90.
C. 90;80;70;60;50;40;30;20;10.
Cau 30. C4c s6 ¢6 hai chir s6 gidng nhau 1a:
A. 10;11;12;13;14;15;16;17;18;19
B. 10;20;30;40;50;60;70;80;90.
C. 11,22;33;44,55;66;77;88;99
CAau 32: S0 lén hon 9 va bé hon 11 la:
A. 10 B. 9 C. 8

CAu 33 : S6 lién sau sb 10 la:



A 11 B. 10 C. 9
Cau 34 : Sb 16n hon 5 va bé hon 7 1a:
A 6 B. 5 C. 4
Cau 35 : S lién sau sd 5 la:
A. 4 B. 5 C. 6
Cau 36. Day s6 nao dudi diy duoc xép theo thu ty tir 16n dén bé

A. 87; 65, 56; 23.
B. 87; 56;65; 23.
C. 87; 65; 23; 56.

Cau 37. Day s6 nao dudi day duoc xép theo thu ty tir 16n dén bé

A. 97; 79; 56; 13.

B. 97; 56;79; 13.

C. 97; 79; 13; 56.
Cau 38 : Mot tuan I& c6 may ngay:

A. 5 B. 6 C. 7

Céau 39: Em di hoc vao cac ngay:
a) Tha hal, thir ba, tha tu, thir nam, thir sau.
b) Thi hai, tht ba, tha tu, thir nam, tha

sau, tha bay.
¢) Thir bay, chua nhat. A
Cau 40: Dbung ghi @, sai ghi s:
a) Biém A ¢ trong hinh tron

b) Biém B & trong hinh tron M
¢)Piém M & ngoai hinh tron
d) biém C & ngoai hinh tron




PHAN TU LUAN

Ciu 41: Pién sé thich hop vao chd cham.

705 ...... D, ;735 ... D eeeens D, A D, ; 80 ;

81;...... D D eeeens ;85 ..., Do ;885 ..., D ;

9l ;...... D, ;94 ;... D, D, ;98 ... ; 100

Cau 42: Viét sb

hai muoi ba:...... tam muoi tu: .............
sau muoi lam:...... ba muoi mét: ............
muol; ......... nam muoi hai; ............
bén muoi: ....... sau muoi bay: ...........
hai muoi chin: ......... chin muoi sau: ...........

Cau 43: Viét (Theo mau):

Poc sb Viét s6 Viét sé Poc 6
Muoi sau 16 17 Muoi bay
Mudi bon 19
Mudi bay 15
Tam muoi 90
Sau muoti 70

Cau 44 Pbién s thich hop vao chd cham:



S6? 2 i N
+ =
4
Dap an: C6 nhiéu phép tinh ding védi két qua
Vi du
2 1
20| +| 4| = 4 171 -101 =
.
Cau 46: S6?
90 | = |20 | + + (30 13| =110
Pap an:
90 | = |20 | + |40 |+ |30 B3| =110 0
Cau 47. bién dau >; <; =
19 - 8 10 +1 13 +5 17 +0
15 +4 17 - 6 2 +16 19-0
Cau 48: Nbi 6 trong voéi sb thich hop:
3 > 4 <




Cau 50: Viét s6 thich hop vao chd tréng:

Sé lién truéc S6 d3 cho Sé lién sau
55

68
71
80

Cau 51: bit tinh rdi tinh:
a) 35+40 ;7 b) 6+32 ; c) 85-51 ;,  d)76 - 26

Céau 52 Tinh:

a)15+4-3 =............... ¢)20cm+30cm =..................
b)60—-40+10 =............. d)70cm-50cm =..................
Cau 53: Dbién dau>; < ;= vao 0 tréng:

23 20 +4 71-21 49

Cau 54: Mbt thanh g dai 97cm, b em cua b6t 2 cm. Hoi thanh gd con lai dai bao nhiéu

xang-ti- met ?

N o == -

— o O R WS WS RS RS WS RS RS RS WS RS R M R R RS RS R R R M R R R R R R e e e e e e e

a)Co...... hinh vuong

b) Co........ hinh tam giac




Cau 56: Pan ga c6 65 con ga. Ngudi ta dd ban di mot s6 con ga thi con lai 23 con ga. Hoi

nguoi ta da ban bao nhiéu con ga?

—
=
Qs
S

Cau 57. bién sb con thiéu vao day s sau

0;1;......... SR v . e o AT e :10 .
10;.......... SR e o ¢ R SR e e v 0
Cau 58: Viét cac s6 69, 71, 90, 57:

2. Theo thir tur 1 DE AN LN .ottt
b. Theo thir tu tir IGNAEN D8 ...eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeet et
Cau 59: Tinh:

l4cm+5cm= 20+40-30= 30+6=
30cm-10cm= 70-20-30= 72-70=

Cau 60: bit tinh roi tinh:

a)18 - 15 b)40 + 30 c)15+4 d)36 — 26

Cau 61: Hoa c6 10 nhan vé, me mua thém cho Hoa 20 nhan vé nita. Hoi Hoa c6 tat ca bao

nhiéu nhan vo?

N o - —



Céau 62: Ctra hang c6 15 bup bé, da ban di 2 bap bé. Hoi cua hang con lai bao nhiéu bap bé?

Bai gidi

— o O R WS WS RS RS WS RS RS RS WS RS R M R R RS RS R R R M R R R R R R e e e e e e e

con ga?

— o O R W WS R RS WS R RS RS WS RS R M M R RS RS RS R M M R R R R S R e e e e e e e

Cau 64: Quyén vé caa Lan c6 48 trang, Lan da viét hét 22 trang. Hoi quyén vo con bao

nhiéu trang chua viét?

—
=
[Q.
Y

— o O R W WS R RS WS R RS RS WS RS R M M R RS RS RS R M M R R R R S R e e e e e e e

Cau 65. Mot 16p hoc b 38 hoc sinh, trong d6 13 nit. Hoi 16p d6 c6 bao nhiéu ban nam?

Bai giai

,_____
—
=
Q.
Y
R

— O S R R RSN RSN RS M M M RS M RS RS RS R M M R M M S R R M R e e e e e e



Cau 66: Tinh;:
34dcm+5cm= 15+2+1= 62+3=

90cm-10cm = 77-7-0= 85-84 =
Cau 67: Viét (Theo mau):

Viét s6 Poc s6

16 Muoi sau

29

15

50

20

Cau 68. Mot 1op hoc co 36 hoc sinh, trong d6 16 nir. Hoi 16p d6 ¢6 bao nhiéu ban nam?

Bai giai

;- - T TTTTTmTmTmTmmTETTEETETIEIEITI T T T T T T T A\
|

. Phép tinh: Ol 1= I
| |
D Tra ot ;
\\ _______________________________________ /

Cau 69. Thung tha nhat dung 20 g6i banh, thing tha hai dung 30 géi banh. Hoi ca hai thing

dung bao nhiéu goi banh?

o ——— =
_|
=
Q.
S
N o o -
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Cau 70. Nha Lan c6 20 cai bat, me mua thém 2 chuc cai nita. Hoi nha Lan c6 tat ca bao
nhiéu cai bat?

Bai giai

P I et e e e ]

,_____
_|
=
S
S
R —

Céau 71: bung ghi d, sai ghi s:

Mai con vit dé duoc 10 qua tring. Hoi 2 con vit dé dugc bao nhiéu qua trang?

a. 12 qua trirng

b. 10 qua tring

c. 20 qua trirng

Cau 72: Dung ghi d, sai ghi s:

Nha An c6 5 con ga, me mua thém 4 con ga. Hoi nha An c6 tat ca may con ga?

a. 8 conga

b. 9 conga

c. 10 con ga
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DIEM NHAN XET CUA GIAO VIEN

PHAN I: TRAC NGHIEM (4 dié ) Khoanh vao dap 4n diing

Cau 1 (0,54d)
a. Trong cac sb 10, 90, 80. 99 sé tron chuc 16n nhat?
A. 90 B. 99 C.10 D. 80
Cau 2(0,5d)
a. S6 lién truge cua 90 13?

A. 89 B. 69 C.91 D. 88
Cau 3(1,0d)
a. S6 98:
A. 9 chuc va 8 don vi C. 90 chuc va 8 don vi
B. 8 chuc va 9 don vi D. 9 chuc va 0 don vi
b. Mot tuan 1& em di hoc miy ngay ?
A.7 ngay B. 6 ngay C. 5 ngay D. 4 ngay
Céau 4(1,0d)
a. Bién s thich hop vao chd cham: 14 +......= 68
A. 54 B.74 C.44 D.52
b.Két qua phép tinh: 38 — 32 + 32 =?
B A. 39 B. 37 C. 40 D. 38

B. PHAN TU'LUAN
Cau 5: (2,0a) bat tinh roi tinh:
a.12+6 45 + 30 87— 16 99-6

Cau 6: (1,0a)bién dau: >, <, =?

12+3....17+0 56 +13...... 77 -12

Cau 7: (2d) Mot cua hang c6 38 xe may, da ban 20 xe may. Hoi ctiia hang con lai bao nhiéu
Xe may?

Tom tat
Clrahang: ...... Xe may
baban :...... Xe may
Conlai :...... Xxe may?
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Bai giai

—
=
Qs
Y

Céau 8: (1,0a)Hinh v& bén:
a. Co........ hinh tam giac

b. Co......... hinh vu6ng

Cau 9: (1a@) bién sé thich hgp vao chd cham:
97 -7 +2<61 +...... <80+2+12
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